

S SEJE OBČINSKE
SKUPŠČINE

Resolucijska prizadevanja so obveznost vseh

Obe osrednji razpravi delegatov vseh treh zborov na zadnji skupni seji v pretečenem letu sta potrjevali resnost gospodarske situacije, v kateri se nahaja širša družbena skupnost. No, ob tem pa je bilo slišati tudi vrsto pobud, predlogov, stališč in sklepov, katere so delegati sprejeli.

Gospodarjenje redno na dnevnem redu

O tem, kako smo gospodarili v devetih mesecih leta 1981 oziroma kakšna bo ocena letošnjega gospodarjenja, je podal uvod Janko Japelj (predsednik komiteja za gospodarstvo). In čeprav so rezultati dokaj dobri, z njimi ne smemo biti zadovoljni, so menili delegati. Informacije o tekočem gospodarjenju – tako je predlagal delegat iz Hoje – morajo biti stalno na dnevnem redu skupščine, prav tako bo po mnenju delegatke iz DK 8 potrebno temeljito pozornost posvetiti deležu izvoza na konvertibilno področje kot tudi prepočasni rasti sredstev za akumulacijo. O tej temi je predhodno razpravljalo tudi predsedstvo OK SZDL, ki je sprejelo več sklepov in stališč, osvojila pa jih je tudi skupščina. Vsekakor velja izdvojiti zavzetost tega organa za ostrejšo ukrepe zoper kršitelje družbenega dogovora o delitvi OD in resolucijskih prizadevanj na področju delitve osebnih dohodkov. Zoper kršitelje je potrebno zavzeti selektivni pristop s konkretno analizo vzrokov, ki so pogojevali prekoračitev OD ter na podlagi dognanih dejstev zoper kršitelje ukrepati tudi z delnim ukrepom družbenega varstva, kar je v skladu s stališči občinskega sindikalnega sveta. Z ozirom na ugotovitve, da v nekaterih OZD (pretežno v negospodarstvu) samo vrednotenje dela, nalog in opravil še vedno ni dodelano v smislu nagrajevanja po delu, bo k tej nalogi pristopil KO za stabilizacijo skupaj z OSS. Član izvršnega sveta Jože Tanko pa je opozoril na probleme gospodarjenja v kmetijstvu, ob tem pa predlagal, da bi spričo aktualne in pereče problematike gospodarstva to tudi uvrstili na eno prihodnjih zasedanj skupščine. Sprejet pa je bil tudi predlog delegata iz Hoje, da se skupščina čimpreje seznanja s problematiko ARS inženiringa, organizacije, za katero so delegati na junjskem zasedanju sprejeli ukrep družbenega varstva.

»ZA« učinkovitost

S poglavitnimi usmeritvami resolucije družbenoekonomskega razvoja za leto 1982 kot tudi z dopolnitvami (delegati so jih prejeli na mizo) je predsednik IS Joško Vučemilo seznanil skupščino. Še posebej je izpostavil vse tiste, sicer načelne opredelitve, ki pa močno zavezujejo vse

Zahvala za čestitke!

Predsednik skupščine občine Vili Belič in predsednik izvršnega sveta Joško Vučemilo se zahvaljujeta v imenu skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik in njenega izvršnega sveta vsem posameznikom in organizacijam za novoletna voščila.

Predsednika na voščila ne bosta odgovarjala. Namesto novoletnih čestitk so bila sredstva namenjena izgradnji Pacuga.

Za čestitke se prav tako iskreno zahvaljujejo vsi predstavniki družbenopolitičnih organizacij občine Ljubljana Vič-Rudnik, sredstva pa so te organizacije namenile izgradnji Pacuga.

Poplave na Barju

Krajevno skupnost Barje ter delno ostale krajevne skupnosti, ki leže na območju Ljubljanskega barja, so v prvih dneh novega leta prizadele velike poplave. Po pripovedovanju starejših občanov so bile letošnje poplave najhujše od leta 1933 naprej.

Vode so pričele naraščati zaradi izredno hitrega topiljenja snega in močnega deževja. Najvišji vodostaj je bil v soboto, nato pa je voda pričela počasi upadati in je do ponedeljka upadla za približno 20 centimetrov. Nепrevoznih je bilo več cest, med drugim tudi cesta Črna vas-Podpeč, ki je bila neprevozna pri naselju Lipe. Prevoz je bil možen le s čolni. Voda je zalila več stanovanjskih in gospodarskih poslopij, tako, da so morali krajani reševati živino in ostalo imetje s pomočjo pripadnikov civilne zaščite.

Materialna škoda še ni ocenjena, verjetno pa bo precejšnja, saj je bilo zalitih veliko kmetijskih površin, škoda pa je tudi na cestah in objektih.

in vsakogar. Ob tem je še posebej podčrtal stališča in sklepe občinskega odbora ZZB NOV. V njih je vodstvo borčevske organizacije med drugim zapisalo: »Zaskrbljuje nas sedanja neučinkovitost in prepočasno prilagajanje začrtani politiki. To nas zaskrbljuje. Zato priporočamo občinskemu in republišnemu izvršnemu svetu, da ukrenejo vse, kar je v njihovi moči, da naloži pristojnim strokovnim službam, sisom, nalogo, da na posameznih področjih pripravijo selekcijo potreb, ki morajo biti nižje in usklajene z dejanskimi možnostmi združenega dela...«

Administracija na vseh ravneh se ne zmanjšuje. Zato borci jasno opozarjamo, da je potrebno brzdati povečanje upravnega aparata, širjenje administracije v OZD, sisih in drugje... Posebno skrb je potrebno posvetiti razvoju kmetijstva. Zemljo naj dobi tisti, ki jo obdeluje. S hitro spremembo neustreznih predpisov moramo doseči, da se v vse sredine vrne delovno disciplino in poveča produktivnost dela...«

V razpravi (sodelovali so delegati KS Trnovo, Milan Česnik, DK 8) so delegati opozorili in podkrepili vrsto resolucijskih usmeritev, še posebej pa so izpostavili problem novega obračuna amortizacije (o tem bodo pooblastili delegate republiške skupščine). Na glasovanje o resoluciji in njenih dopolnitvah pa je bil dan tudi amandma KS Milan Česnik, da je v vsaki delovni organizaciji potrebno sprejeti mesečne plane izvoza, ob tem pa zahtevati odgovornost tistih, ki jih ne izpolnjujejo. Za takšno usmeritev v letu 1982 je glasovalo vseh 71 delegatov.

Proračun sprejet

Na zborih združenega dela in zbora KS pa so delegati razpravljali tudi o proračunu za tekoče leto. Pripravljalci predloga so tokrat zares pohiteli, saj je bil predlog sprejet v letu 1981. Od osnutka do predloga je prišlo do nekaterih sprememb predlagatelja, ki je delegatom ponudil amandma (le-ta je predvidel za 0,4 odstotkov večjo splošno porabo, ki pa naj se nameni KS). Tudi ta je bil soglasno sprejet.

OBČINSKI PRAZNIK

Letos na Robu

Predsedstvo OK ZKS oziroma predhodno že koordinacijski odbor za prireditve in proslave sta posredovala delegatom v obravnavo predlog, da se občinski praznik praznuje leta 1982 na Robu.

Pri tej opredelitvi je bilo upoštevano zlasti dejstvo, da gre v primeru KS Rob za jubilejno obeležitev 40. letnice zelo uspešne borbe Robarske čete na Rašici in da bo KS Rob ta dan sprejela tudi kot dan praznovanja krajevnega praznika, ki ga je doslej praznovala skupno s KS Velike Lašče in KS Turjak. Ta predlog je skupščina soglasno sprejela.

NASA KOMUNA

glasilo ok szdt ljubljana vič-rudnik

leto XIX
številka 1
12. januar 1982

izhaja
štirinajstnevno

delegatska priloga



TRITEDENSKE ŠOLSKE POČITNICE SO TU!

Pester program dejavnosti za otroke

Tehnična kultura

Mestna zveza organizacij za tehnično kulturo bo izvedla 9-urne tečaje (tri zaporedne dni po 3 ure – od 9. do 12. ure od 18. do 29. januarja v prostorih zveze na Rimski cesti. Otroke bodo seznanili z dejavnostjo svoje organizacije. Vsak otrok pa bo tudi izdelal raketo. Le-te bodo preiskusili 29. januarja na srečanju udeležencev tečaja.

Kultura

Lutkovno gledališče Ljubljana bo v Domu španskih borcev v Mostah odigralo 5 predstav:

v ponedeljek, 25. 1. ob 10.30 – Tobija (Zdenek Florian)
v torek, 26. 1. ob 10.30 – Marjetica in zmaj (Jana Milčinski)
v sredo, 27. 1. ob 10.30 – Guignol v težavah (Leon Moszynski – Jan Wilkovski)
v četrtek, 28. 1. ob 10.30 – Za devetimi vrati (Niko Grafenauer – Jože Rode)
v petek, 29. 1. ob 10.30 – Lovska zgodba (Stevan Pešič)

Pionirska knjižnica Komenskega 9 bo vsak ponedeljek in sredo poleg svojega bogatega rednega programa pripravila še:
– Spoznajmo knjižnico
– Spoznajmo knjige
– Kaj vse lahko počneš v knjižnici
– Pogovor s pesnico Sašo Vegri
– Knjižne uganke
– Lutke Cveta Severja
Prireditve oziroma dejavnosti bodo trajale dve uri.

Pionirski dom Trg VII kongresa ZKJ – Center za kulturo mladih je pripravil program kulturno-estetskih dejavnosti za vse počitniške dni razen sobot in nedelj. Dnevni program bi bil naslednji:

7-8 – prihod otrok, proste dejavnosti
8-10 – prva kulturno-estetska dejavnost
10-11 – malica, sprehod, proste dejavnosti
11-13 – druga kulturno-estetska dejavnost
13-14 – proste dejavnosti, odhod otrok
Razpored kulturno-estetskih dejavnosti:
11. 1. – kiparstvo, glasba; 12. 1. – ples, lutke;
13. 1. – kiparstvo, glasba; 14. 1. – kiparstvo, ples; 15. 1. – glasba, ples; 18. 1. – ples, lutke;
19. 1. – kiparstvo, glasba; 20. 1. – kiparstvo, ples; 21. 1. – ritmika, slikarstvo; 22. 1. – ritmika, film; 25. 1. – slikarstvo, film; 26. 1. – slikarstvo, ritmika; 27. 1. – film, ritmika; 28. 1. – slikarstvo, film; 29. 1. – slikarstvo, ritmika

V Pionirskem domu bodo organizirane tudi kino predstave.

Če bi otroci želeli, bi jim v Pionirskem domu pripravili še srečanje z našimi kulturnimi delavci.

Telesna kultura

Vsi ljubljanski smučarski klubi bodo organizirali smučarske tečaje v bližnji okolici Ljubljane. Telesno-kulturna skupnost Ljubljane bo vse potrebne podatke o tem sporočila osnovnim šolam.

Pa še to:
Vsak dan bosta za ljubljanske šolarje odprta bazen in drsališče v Tivoliju in sicer od 9. do 13. ure.

Vse dejavnosti in prireditve bodo za otroke brezplačne. Malico naj bi otroci po potrebi prinesli s seboj.



999400910